
Общие результаты опроса студентов 1 курсов  
Специальности 49.02.01 Физическая культура  

 

1. Каким образом Вы получили информацию о колледже? (при поступлении) 

• в средствах массовой информации: (15,6%) 

• в сети Интернет   (20%) 

• на сайте колледжа (20%) 

• от друзей, знакомых 37,8% 

• другие источники информации 14ч. (5,4%) 

• в период проведения ДОД (6,7%) 

• педкласс 0% 

 

 

 
2. Почему Вы выбрали именно наш колледж?  

• здесь дают хорошее образование  (43,1%) 

• он ближе других расположен к дому  (9,8%)_ 

• знакомые посоветовали  (21,5%) 

• слышал о нем много хорошего  (23,4%) 

• другое (указать). (2%) 
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Каким образом получили информацию о колледже 
(при поступлении)

на сайте колледжа
в сети Интернет 
от друзей, знакомых 
в СМИ
в период проведения колледжем ДОД
педкласс



 

 

3. Какой фактор сыграл решающую роль при выборе Вами специальности?  

• престижность специальности (19,6%) 

• мнения и рекомендация родителей (11,6%) 

• обучаются друзья (9,3%) 

• желание получить профессию по выбранной специальности .(60,5%) 

 

 
4. Устраивают ли Вас условия, созданные в помещениях колледжа?  

• устраивает полностью (недостатков нет) .100% 

• затрудняюсь ответить 0% 

• нет 0 % 
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Почему Вы выбрали именно наш колледж?

здесь дают хорошее образование слышал о нем много хорошего 

знакомые посоветовали ближе расположен к дому 

другое 

60,50%

11,60%

19,50%

9,30%

Какой фактор сыграл решающую роль 
при выборе специальности?

желание получить профессию по выбранной специальности 

мнения и рекомендация родителей 

престижность специальности 

обучаются друзья 



 
 

5. Оцените степень удовлетворённости доброжелательностью и вежливостью со 

стороны преподавателей  

• удовлетворён  (87,5%) 

• неудовлетворён ( 3,1%) 

• затрудняюсь ответить  (9,4%) 

 

 
6. Когда возникают какие-то вопросы, к кому Вы обращаетесь за помощью?  

• к родителям, родственникам (29,6%) 

• к друзьям (20,4%) 

• к классному руководителю группы (25,9%) 

• к преподавателям (5,6%) 

• к администрации колледжа (3,7%) 

• одногруппникам  (14,8%) 

 

100,00%

0,00%0,00%

Устраивают ли Вас условия, соданные в помещениях 
колледжа?

да нет затрудняюсь ответить 

87,50%

9,40%

3,10%

Оцените степень удовлетворённости 
дорожелательностью и вежливостью со стороны 

преподавателей 

удовлетворён затрудняюсь ответить неудовлетворён 



 
 

7.  У вас в группе есть друзья?  

• да  (96,8%) 

• нет  (3,2%) 

 

 

 
 

8. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов колледжа? (176 

отв.) 

• высокий 136ч. (77,3%) надо 

• на среднем уровне 35ч. (19,8%) 

• низкий 5ч. (2,8%) 
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25,90%
14,80%

5,60%
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Когда возникают проблемы, к кому Вы обращаетесь
за помощью?

к родителям, родственникам к классному руководитею группы 

к одногруппникам к преподавателям 

к друзьям администрации колледжа

96,80%

3,20%

У Вас в группе есть друзья?

да нет



 
 

9. Устраивает ли Вас деятельность объединений по интересам и спортивных 

секций в колледже? (172отв.) 

• устраивает полностью (недостатков нет) 86ч. (50%) 

• устраивает в определенной степени имеются определенные, но не очень существенные 

недостатки) 63ч.(36,6%) 

• не устраивает 3ч.(1,7%) 
• затрудняюсь ответить 20ч.(11,6%) 

 

 

 

 
 

10. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие? (200отв.) 

• нет, не испытываю трудностей 87ч. (43,5%) 

• да, высокая учебная нагрузка 45ч.(22,5%) 

77,30%

19,80%

2,80%

Как бы Вы оценили уровень профессионализма 
педагогов колледжа?

высокий на среднем уровне низкий 

50,00%

36,60%

1,70%
11,60%

Устраивает ли Вас деятельность объединений по 
интересам и спортивных секций в коллеж?

устраивают полностью устраивают в определённо степени

не устраивает затрудняюсь ответить 



• да, отсутствие интереса к дисциплинам 9ч.(4,5%) 

• да, трудности в общении с педагогами 26ч.(13%) 

• да, трудности в общении с одногруппниками 17ч.(8,5%) 

• другое 16ч. (8%) 
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43,50%

22,50%

4,50%

13,00%

8,50%
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Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, 
если да, то какие?

нет, не испытываю трудностей да, высокая учебная нагрузка

да, отсутствие интереса к дисциплинам да, трудности в общении с педагогами 

да, трудности в общении с одногруппниками другое 


